



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI
Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 29 august 2013, în ședința ordinară a Consiliului Local al Orașului Băile Olănești, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 251 / 23.08.2013. Sunt prezenți 9 consilieri locali din totalul de 13 [în funcție, lipsesc domnii consilieri: Nicolaescu Sanda Lucia, Vasile Ioana, Trajic Flavius Iulian, Noaje Alexandru Petre. Participă de drept dl. Vasilache Vasile Sorin - Primar, dl. Popa Titel - Viceprimar, dl Gorgan Nicolae - secretar, invitați fiind dna. Baicu Camelia – consilier superior, dna. Enache Denisa - consilier juridic, dl. Tatu Viorel – inspector, dl. Vălcu Constantin – inginer și dl. Popescu Laurentiu - inspector.

Sedința fiind legal constituită, poate să-și desfășoare lucrările [în bune condiții.

În conformitate cu dispozițiile Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi.

1. Aprobare proces verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din 31 iulie 2013.

2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului orașului Băile Olănești [în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA" și aprobarea "Strategia Tarifară"

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. III anul 2013.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării deviz.

5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie, octombrie, noiembrie

Având în vedere că dna. Nicolăescu Sanda Lucia, președinte de ședință, lipsește, se propune alegerea unui nou președinte de ședință pentru a conduce ședințele din lunile august, septembrie și octombrie, sens în care se va modifica ordinea de zi, punctul 5 devenind punctul 1 al ordinii de zi.

Nefiind alte obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, se supune la vot aprobarea ordinii de zi care, cu voturi "pentru" = 9, se aproba.

Se trece la punctul unu al ordinii de zi "Alegere președinte ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2013."

Dna. Consilier Local Balaban Rodica [l propune pe dl. Ghiulescu Marius, care, cu unanimitate de voturi, este ales președinte de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2013.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi respectiv "Aprobare proces verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din 31 iulie 2013".

Nefiind obiecțiuni pe marginea acestui material, se aprobă cu voturi "pentru" = 9, procesul verbal al ședinței de [ndat a Consiliului Local al orașului Băile Olănești din data de 31 iulie 2013.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului orașului Băile Olănești [în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA" și aprobarea "Strategia Tarifară"

Dl. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

Dl. Consilier local Păunescu Ioan: Prețul la apă și canal este foarte mare [în orașul nostru. S-au tot scumpit și apa și canalul și oamenii nu vad rezultate. Ar trebui ca atunci când trebuie să aprobăm majorări de prețuri să participăm și un reprezentant al SC Apavil.

Nemaifiind alte obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, președintele de ședință supune la vot "Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului orașului Băile Olănești [în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA" și aprobarea "Strategia Tarifară" care, cu voturi "pentru" = 9, se aprobă.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. III anul 2013".

DI. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

DI. Primar propune alocarea sumei de 5000 lei pentru echipa de fotbal a orașului, bani necesari pentru plata baremurilor arbitrilor și a altor taxe necesare disputării meciurilor de fotbal din Cupa României și din campionat.

DI. Consilier local Sanda Nicolae propune ca suma de 5000 lei pentru echipa de fotbal să fie alocată de la seră și spații verzi.

DI. Primar: Mai trebuie să prevedem și 2000 lei pentru factura de gaz de la Căminul Cultural Cheia, gaz care s-a consumat cu punerea în funcțiune a căminului și verificarea instalăției de încălzire.

Nemaifiind alte obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, prezedintele de **ședință** supune la vot "Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. III anul 2013" care, cu voturi "pentru" = 9, se aprobă.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi "Proiect de hotărâre privind aprobare actualizare deviz".

DI. Primar prezintă materialele care au stat la baza proiectului de hotărâre.

DI. Consilier local Păunescu Ioan: Cine a câștigat licitația pentru aceste străzi și când vor începe lucrările?

DI. Primar: Licitația a fost câștigată de SC Cazicom SRL, iar lucrările vor începe imediat după ce vom elibera autorizația de construire. Pentru eliberarea acesteia ne mai trebuie să căteva avize.

DI. Primar: În primul rând vom face rigolele și podurile și vom lucra numai acolo unde nu vom afecta lucrarea de reabilitare și extindere pentru apă și canalizare.

Nemaifiind alte obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate, prezedintele de **ședință** supune la vot "Proiect de hotărâre privind aprobare actualizare deviz" care, cu voturi "pentru" = 9, se aprobă.

DIVERSE.

DI. Consilier local Pahomnie Constantin: La monumentul de la Cheia ar trebui pus un coș de gunoi, și ar trebui atenționată tinerii care stau seara pe acolo să păstreze curățenia.

DI. Primar: O să luăm măsurile ce se impun cu privire la montarea unui coș de gunoi la Monumentul de la Cheia și o să vorbim cu poliția cu privire păstrarea ordinii și curățeniei în acea zonă.

Dna. Consilier local Braneci Niculina: Ar trebui ca la Valea Cheii la intersecție să punem un indicator cu localitatea componentă Cheia.

DI. Primar: O să achiziționăm și o să montăm acest indicator.

DI. Primar dă citire unei solicitări a doamnei Nikerson Daniela cu privire la concesionarea terenului de sport din piața pentru construirea unei piscine.

Se va răspunde că terenul de sport nu face obiectul concesionării.

Nemaifiind alte lucrări de cuvânt, președintele de ședință, dl. consilier local Ghiulescu Marius declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ghiulescu Marius

SECRETAR,
Nicolae Gorgan